

# 宝中快报

记录时代 定格精彩

第4521期

2024年3月  
星期二  
甲辰年二月初三

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)  
宝丰县融媒体中心承办  
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

## 十四届全国人大二次会议闭幕

新华社北京3月10日电 11日上午,十四届全国人大二次会议各代表团举行代表小组会议,审议关于全国人大常委会工作报告、最高人民法院工作报告、最高人民检察院工作报告的三个决议草案;召开主席团第四次会议。

11日下午3时,十四届全国人大二次会议在人民大会堂举行闭幕会,表决关于政府工作报告的决议草案,表决关于最高人民法院工作报告的决议草案,表决关于最高人民检察院工作报告的决议草案。

组织法修订草案,表决关于2023年国民经济和社会发展计划执行情况与2024年国民经济和社会发展计划的决议草案,表决关于2023年中央和地方预算执行情况与2024年中央和地方预算的决议草案,表决关于全国人民代表大会常务委员会工作报告的决议草案,表决关于最高人民法院工作报告的决议草案,表决关于最高人民检察院工作报告的决议草案。

## 人民日报社论

凝聚共识筑同心,广谋良策创伟业。3月10日,全国政协十四届二次会议不负重托、不辱使命,圆满完成各项议程,在北京胜利闭幕。我们对大会的成功表示热烈祝贺!

这是一次高举旗帜、民主团结、求实奋进的大会。会议期间,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等党和国家领导同志出席大会开幕会和闭幕会,看望了参加会议的委员,并参加联组会听取意见建议,同委员们共商国是、共谋发展。广大政协委员认真履职尽责,协商议政、建言献策,听取和审议全国政协常委会工作报告和提案工作情况的报告,列席十四届全国人大二次会议,听取并讨论政府工作报告以及其他有关报告,充分彰显了我国全过程人民民主的特点和制度优势与生机活力。

习近平总书记强调:“今年是人民政协成立75周年。人民政协要发扬优良传统,牢记政治责任,加强思想政治引领,加强专门协商机构制度建设,加强自身建设,政协委员要提高自身素质和履职能力,不断开创新时代政协工作和多党合作事业新局面。”七十五载同心同行,新的征程携手奋进。实践表明,坚持中国共产党领导是成立人民政协时的初心所在,是75年来人民政协始终恪守的根本政治原则,是人民政协事业发展进步的根本保证。面向未来,坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合,坚持团结和民主两大主题,准确把握人民政协性质定位,把人民政协制度坚持好、把人民政协事业发展好,就一定能为党和国家事业发展作出新贡献。

团结就是力量,奋斗创造未来。中国式现代化是全体人民的共同事业,也是一项充满风险挑战、需要付出艰辛努力的宏伟事业,必须动员全体中华儿女一起来想、一起来干,紧紧依靠全体人民和衷共济、共襄大业。前进道路上,我们要巩固和发展最广泛的爱国统一战线,画好强国建设、民族复兴的最大同心圆,齐众心、汇众力、聚众智,形成同心共圆中国梦的强大合力。要发挥人民政协作为最广泛的爱国统一战线组织作用,善于用中国式现代化宏伟蓝图和生动实践鼓舞人、激励人、感召人,坚持大团结大联合,团结一切可以团结的力量、调动一切可以调动的积极因素,最大限度凝聚起共同奋斗的力量。

奋进在充满光荣和梦想的新征程上,人民政协使命光荣、责任重大。作为中国共产党领导的政治组织,作为社会主义协商民主的重要渠道和专门协商机构,人民政协要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力,聚焦中国式现代化目标任务献计出力,更好把人民政协制度优势转化为国家治理效能。人民政协各党派、各团体、各族各界各方面人士要围绕中共二十大提出的重大战略任务和中央经济工作会议部署,深入调查研究,积极建言资政,广泛凝聚共识,助力中国式现代化建设。

中国式现代化是强国建设、民族复兴的康庄大道,开辟的是人类迈向现代化的新道路,开创的是人类文明新形态。沿着这条康庄大道前行,把党的二十大擘画的宏伟蓝图变成美好现实,尤需坚定信心、开拓奋进。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,同心同德、群策群力,在新征程上共同谱写中国式现代化的壮美华章。

### 弘扬汝瓷文化 传承烧制技艺

## 省级代表性传承人李志强喜收新徒

春回大地,万象更新。3月8日,国家级非物质文化遗产代表性项目汝瓷烧制技艺省级代表性传承人李志强收徒仪式在清凉寺村李志强汝窑艺术馆举行。

李志强出生于大营镇清凉寺村,受家族影响和汝瓷文化熏陶,从小就热衷于汝瓷,苦心钻研,坚守初心,在汝瓷釉料配方的使用上

坚持传统汝瓷原矿石釉、运用古法柴窑烧成温度曲线领域等方面多有建树。

在当天的收徒仪式上,曹岗、王冠杰、李学东等8个徒弟宣读拜师帖,递拜师帖,行拜师礼,奉茶。李志强宣读弟子门规,鼓励徒弟们刻苦学习,团结同道,传承好汝瓷烧制技艺,把汝瓷文化发扬光大。(本报综合)

## 我县集中观看“安全生产 责任在肩”警示教育片

3月11日上午,我县集中观看“安全生产 责任在肩”警示教育片,深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要指示批示精神,全面落实国家、省、市安全生产工作各项要求,把安全摆在更加突出位置,切实筑牢安全防线,为县域经济高质量发展提供坚实保障。县委书记王代强观看警示片并讲话。

王代强指出,该片是国务院安委会办公室、应急管理部结合近年来几起重特大生产安全事故典型案例精

心制作,警示作用巨大。大家一定要深刻汲取教训、深入检查反思,时刻保持高度警醒,切实提高政治站位,扛牢压实安全生产责任,强化安全隐患排查,坚持举一反三、强化底线思维,坚决有效防范和遏制各类安全事故的发生,为我县高质量发展提供稳定的安全环境。

马胜昔、苏明捷、肖志举、玉素甫·库尔班、姚桃叶、张军广等参加观看。(李得胜 郭莎莎)



3月7日上午,在周庄镇农业产业园区内,一排排整齐、错落有致的大棚矗立眼前,大棚内蔬菜郁郁葱葱、水灵鲜嫩、长势喜人,工人们正在抓紧采收(如图)、砍菜、搬运、装车……呈现一派热火朝天的忙碌景象。

“目前,园区内种植的蔬菜品种有上海青和奶油白菜,共有13个大棚,占地8亩左右,每亩产量达2000多斤,每天差不多有十几个人来采收蔬菜,一天可以收4亩左右,明天就能全部收完上市。”园区负责人周连合介绍道。

据了解,在同一地块中,连年若不间断种植羊肚菌,不进行特殊处理,其自毒作用会引起羊肚菌降质减产,因此,很多种植户会隔年播种。

为有效利用冬春季闲置大棚,助力村民增产增收,周庄镇积极调整农业产业结构,引进专业合作社和种植大户,加强耕地多作物的轮作衔接使用,采取菌菜轮作的种植方式,根据食用菌和蔬菜生长对环境条件的不同需求,利用同一个蔬菜大棚种植设施,综合安排茬口,秋冬季种植食用菌,春末食用菌生产结束后,菌渣就地还田,种植春夏季蔬菜作物,确保土地不闲置,进一步提高耕地复种指数和利用率、产出率,实现双丰收。

“我们将利用好现有的大棚优势,继续做好菌菜轮作模式的推广工作,尽可能让一个棚获得多项收益,带动更多群众增收致富,助推乡村振兴。”周庄镇党委书记宋同珂说。

(马启萌 文/图)

## 周庄镇菌菜轮种双丰收

走基层 看发展